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ᐱᒋᐊᕐᓂᖓ 

ᑖᓐᓇ ᖃᐅᔨᒋᐊᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᔭᕆᐊᓕ ᓴᖅᑭᖅᑎᑕᐅᓚᐅᖅᑐᖅ ᐃᑲᔪᕐᓗᑎ ᖃᐅᔨᒪᓂᖃᓕᕐᓗᑎ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᕋᓱᐊᖅᑐᑦ 

ᐊᒻᒪ ᐊᐅᓚᑦᑎᔩᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᓐᓂᑦ ᐊᐱᖅᓱᕐᓂᐅᔪᒧᑦ ᑕᐃᔭᐅᔪᖅ “ᖃᓄᐃᓘᖃᑦᑕᓂᕐᒥᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᓂᖓ 

ᐊᐱᖅᓱᓂᕐᒥᑦ”. ᑖᓐᓇ ᐊᑐᖅᑕᐅᓂᖓ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᖅ ᐊᓯᖏᓐᓄᑦ ᓂᕈᐊᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪ ᖃᐅᔨᓴᐃᓂᕐᒧᑦ ᓴᓇᕐᕈᑎ 

ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᐅᔪᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᕋᓱᐊᖅᑐᓄᑦ ᐱᔪᓐᓇᕐᓂᖓᓂᑦ ᐊᒻᓴᒪ ᐊᑐᖃᑦᑕᑐᖅᓯᒪᔭᖏᑦ ᓇᓗᓇᐃᓂᐊᕐᓗᒍ 

ᐊᔪᖏᓐᓂᖃᓛᖑᔪᖅ ᐃᓄᒻᒥᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᔅᓴᒧᑦ. 

ᖃᓄᐃᓘᖃᑦᑕᓂᕐᒥᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᓂᖓ ᐊᐱᖅᓱᓂᕐᒥᑦ ᑐᓐᖓᓂᖃᖅᑐᑦ ᖃᓄᐃᓘᖃᑦᑕᖅᓯᒪᔭᖓᓂᑦ ᐱᐅᓛᖑᔪᖅ 

ᓇᓚᐅᑦᑖᖅᑐᒍ ᓯᕗᓂᔅᓴᒥ ᖃᓄᐃᓘᕐᓂᐅᓂᐊᖅᑐᒥᑦ. ᑖᓐᓇ ᐊᑐᖅᑕᐅᓂᖓ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᖅ ᖃᐅᔾᔨᑕᐅᓪᓗᓂ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᕋᓱᐊᖅᑐᖅ ᖃᓄᐃᓘᓪᓚᕆᖃᑦᑕᖅᓯᒪᒻᒪᖔᑦ ᐊᔾᔨᐸᓗᖏᓐᓂᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᐅᔪᓂᑦ. 

ᖃᓄᐃᓘᖃᑦᑕᓂᕐᒥᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᓂᖓ ᐊᐱᖅᓱᓂᕐᒥᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᖅ ᑕᒪᒃᑭᓐᓄ ᐊᓯᖏᓐᓄᑦᑕᐅᖅ 

ᖃᐅᔨᓴᐃᔾᔪᑎᓂᑦ ᓲᕐᓗ ᐊᔾᔨᐅᖏᑦᑐᒥᑦ ᖃᐅᔨᒪᓂᖃᕐᓂᖅ ᖃᐅᔨᓴᓂᕐᒥᑦ ᐊᒻᒪ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒧ ᐊᔪᖏᓐᓂᖏᑦ 

ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᓗᓂ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᕋᓱᐊᖅᑐᒧᑦ ᐱᔪᓐᓇᕐᓂᖏᓐᓄᑦ. 

 

ᖃᓄᐃᓘᖃᑦᑕᓂᕐᒥᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᓂᖓ ᐊᐱᖅᓱᓂᕐᒥᑦ ᓴᓂᐊᓂ ᐊᐱᖅᓱᓐᓂᐅᒐᔪᑦᑐᒥᑦ 

ᖃᓄᐃᓘᖃᑦᑕᓂᕐᒥᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᓂᖓ ᐊᐱᖅᓱᓂᕐᒥᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᓂᖓ ᐊᑐᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᓴᓇᓯᒪᔪᒥᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓂᑦ ᓴᓇᓯᒪᔪᑦ 

ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑎᓂ ᐱᓇᓱᐊᕐᓗᑎ ᐊᒻᒪ ᕿᓂᕐᕕᐅᓗᓂ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᕋᓱᐊᖅᑐᖅ ᖃᓄᐃᓘᖃᑦᑕᖅᓯᒪᓂᖓᓂᑦ ᐊᔾᔨᐸᓗᖏᓐᓂᑦ 

ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᐅᔪᓂᑦ. 

ᖃᓄᖅ ᐊᔾᔨᒌᖏᓚᑦ ᖃᓄᐃᓘᖃᑦᑕᓂᕐᒥᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᓂᖓ ᐊᐱᖅᓱᓂᕐᒥᑦ? ᐱᑕᖃᕆᐊᖃᖅᑐᑦ ᐊᔾᔨᒌᖏᓐᓂᖏᓐᓄᑦ 

ᐊᐱᖅᓱᕐᓂᐅᒐᔪᑦᑐᒥᑦ ᐊᒻᒪ ᖃᓄᐃᓘᖃᑦᑕᕐᓂᖓᓄᑦ−ᑐᓂᖓᔪᑦ ᐊᐱᖅᓱᕐᓂᐅᔪᑦ ᐃᒪᐃᓕᖓᔪᑦ: 

ᐊᐱᖅᓱᕐᓂᐅᒐᔪᑦᑐᑦ: ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᕋᓱᐊᖅᑐᑦ ᐊᐱᕆᔭᐅᔪᑦ ᓇᓚᐅᑦᑖᕐᓗᑎ ᖃᓄᐃᓕᒐᔭᕐᒪᖔᑕ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 

ᑕᐃᒪᐃᒃᑲᔭᕐᒪᖔᑕ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᔪᓄᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᕆᔭᖓᓂᑦ: “ᖃᓄᐃᓕᓯᒋᐊᕋᔭᖅᐱᑦ ᐱᓐᓂᕕᑦ ᓈᒻᒪᓴᖏᓐᓂᐅᔪᒥᑦ 

ᐃᓚᖓᓂᑦ ᐃᕝᕕᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖓᓂᑦ?” ᐊᐱᕆᔭᐅᒻᒥᔪᑦᑕᐅᖅ ᐊᐱᖅᑯᑎᒐᓚᓐᓂᑦ ᑭᐅᔭᐅᑦᑕᐅᑎᒋᔪᓐᓇᖅᑐᓂᑦ: ᑭᓲᕙᑦ 

ᓴᖏᓂᑎᑦ ᐊᒻᒪ ᓴᓐᖐᓐᓂᑎᑦ?”; “ᖃᓄᐃᑦᑐᓂ ᐊᖏᔪᓂᑦ ᐊᔅᓱᕈᕈᑎᐅᔪᓂᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᑲᐅᖏᓕᐅᕈᑎᐅᔪᓂᑦ 

ᓵᖓᑦᑎᒋᐊᖃᓚᐅᖅᑭᑦ?” 

ᖃᓄᐃᓘᖃᑦᑕᓂᕐᒥᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᓂᖓ ᐊᐱᖅᓱᓂᕐᒥᑦ: ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᕋᓱᐊᖅᑐᑦ ᐊᐱᕆᔭᐅᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓗᑎ 

ᖃᓄᐃᓘᕆᐊᖅᓯᒪᓂᖏᓐᓂᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᖃᓄᐃᓘᓂᕐᒧᑦ ᑕᑯᔅᓴᐅᑎᑦᑎᓯᒪᔭᖏᑦ ᐊᔾᔨᐸᓗᖏᓐᓂᑦ 

ᖃᓄᐃᓐᓂᕆᒋᐊᖃᖅᑕᖏᓐᓂᑦ ᐊᒻᒪ ᐆᑦᑐᕋᐅᑎᓐᖑᐊᖃᖅᑎᑦᑎᓗᓂ. 

ᖃᓄᐃᓘᖃᑦᑕᓂᕐᒥᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᓂᖓ ᐊᐱᖅᓱᓂᕐᒥᑦ ᐊᐱᖅᑯᑏᑦ ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑎᔅᓴᓂᑦ ᐱᓇᓱᐊᒃᑲᓂᓂᐊᖅᑐᑦ ᐊᒻᒪ 

ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᓂᖅᓴᐅᓗᑎᐊᐱᖅᓱᕐᓂᐅᒐᔪᒃᑐᓂ ᐊᐱᖅᑯᑎᓂᑦ: “ᐆᑦᑐᕋᐅᑎᖃᖅᑎᑦᑎᒋᑦ ᖃᓄᐃᓐᓂᐅᓯᒪᔪᒥᑦ 

ᐊᑐᓚᐅᖅᑕᓐᓂᑦ ᐋᖅᑭᒍᑎᒥᑦ ᐊᑲᐅᖏᓕᐅᕈᑎᒧᑦ” ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ “ᐆᑦᑐᕋᐅᑎᖃᖅᑎᑦᑎᒋᑦ ᐱᓕᕆᐊᒥᑦ ᐊᐅᓚᓚᐅᖅᑕᓐᓂᑦ 

ᐊᒻᒪ ᐅᖃᐅᑎᓗᖓ ᖃᓄᖅ ᐱᔭᕇᓚᐅᕐᒪᖔᖅᐱᐅᒃ”. ᓂᕈᐊᖅᓯᓂᕐᒧᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ (ᐊᐱᖅᓱᑐᓪᓘᓐᓃᑦ) ᐊᑐᕈᓐᓇᖅᑐᑦ 

ᑐᕌᖅᓯᒪᔪᓂᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᐅᔪᓂᖅ ᑐᑭᓯᔭᐅᖁᑦᑎᐊᓂᐊᕐᒪᑦ ᖃᓄᐃᓘᓚᐅᕐᒪᖔᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᕋᓱᐊᖅᑐᖅ (ᓱᒻᒪᑦ ᐊᒻᒪ 

ᖃᓄᖅ). 
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ᐊᐱᖅᓱᕐᓇᐅᓚᐅᖅᑎᓐᓇᒍ 

ᐸᕐᓇᓂᕐᒧᑦ ᖃᓄᐃᓘᖃᑦᑕᕐᓂᖓᓄᑦ−ᑐᓐᖓᓂᖃᖅᑐᑦ ᐊᐱᖅᓱᕐᓂᐅᔪᖅ, ᐅᖃᓕᒫᑦᑎᐊᕆᐊᖃᖅᑕᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒧᑦ 

ᓴᖅᑭᔮᖅᑎᑕᐅᔪᖅ, ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒧᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪ ᖃᓄᐃᑦᑐᑐᐃᓐᓇᐃᑦ ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑏᑦ ᐃᓕᓐᓄᑦ 

ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ.  

ᖃᐅᔨᓴᕐᓗᒍ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᐅᔪᖅ ᐊᒻᒪ ᑐᕌᒐᖏᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᓕᕆᒋᐊᓕᖏᑦ ᐱᔨᑦᑎᖅᑕᐅᖁᒧᒧᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓗᓂ 

ᐃᖅᑲᓴᐃᔮᒧᑦ ᐱᔪᓐᓇᕋᓗᐊᕐᒪᖔᖅᐱᑦ ᐱᔪᓐᓇᕐᓂᐅᒋᐊᖃᖅᑐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᕆᓂᐊᕐᓗᒍ. ᖃᐅᔨᒪᓂᖃᕐᓂᖅ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦᑎᔪᓐᓇᖅᑐᒥᑦ ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᖃᖅᑎᑦᑎᔪᓐᓇᖅᑐᑎᑦ ᐊᓯᖏᓐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᓂᑦ ᕿᓂᖅᑐᓂᑦ. 

ᕿᒥᕐᕈᓗᒍ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᕆᖃᑦᑕᖅᓯᒪᔭᑎᑦ ᖃᐅᔨᒪᑦᑎᐊᕐᓂᐊᕋᕕᑦ ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑎᓕᒫᖏᓐᓂᑦ ᐃᓗᐊᓃᑦᑐᓂᑦ. ᑕᑯᓪᓗᒋᑦ 

ᐱᔭᕇᖅᓯᒪᔭᑎᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓪᓗᑎ ᐃᖅᑲᐃᑎᑦᑎᑲᓐᓂᓂᐊᖅᑐᖅ ᐃᓕᓐᓂᑦ. ᐊᐱᖅᓱᖅᑕᐅᑎᓪᓗᑎᑦ,ᐱᒻᒪᕆᐅᔪᖅ ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᓯᒪᓂᕆᔭᑎᑦ ᐊᒻᒪ ᐱᔪᓐᓇᕐᓂᕆᔭᐃᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᓂᖓᒍᑦ. 

ᐊᔾᔨᒋᓐᖑᐊᑎᓪᓗᒍ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᕆᓯᒪᔭᑎᑦ ᐊᑐᓂ ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑎᔅᓴᑖᕋᓱᐊᖅᑐᓂᑦ ᐊᒻᒪ ᐱᔪᓐᓇᕐᓂᕆᔭᖏᓐᓂᑦ 

ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᔪᑦ ᐃᖅᑲᓴᐃᔮᒧᑦ ᓴᖅᑭᔮᖅᑎᑕᐅᔪᒥᑦ ᐊᒻᒪ ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒍ ᓇᒥ, ᖃᖓ ᐊᒻᒪ ᖃᓄᖅ 

ᐱᖃᓯᐅᑎᖃᑦᑕᖅᓯᒪᒻᒪᖔᖅᐱᒋᑦ ᑭᖑᓂᑦᑎᓐᓂ. 

ᑲᑎᖅᓱᕐᓗᒋᑦ ᐊᑦᑐᐊᓂᓖᑦ ᐆᑦᑐᕋᐅᑎᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᑕᑯᔅᓴᐅᑎᑦᑎᔪᑦ ᖃᓄᐅᓕᖓᓂᕆᔭᖓᓂᑦ ᐊᑦᑐᐊᓂᓖᑦᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒧᑦ 

ᐱᑕᖃᕆᐊᖃᖅᑐᓂᑦ ᑲᔪᓯᓯᒪᑦᑎᐊᖅᑕᑎᑦ ᐋᖅᑭᑦᑕᐅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐊᑲᐅᖏᓕᐅᕈᑏᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᖅᑲᓴᐃᔮᕆᑦᑎᐊᖅᓯᒪᔭᕐᓄᑦ. 

ᓄᑖᖑᓛᖑᔪᓂᑦ ᐆᑦᑐᕋᐅᑎᖃᖅᑎᑦᑎᓗᑎᑦ (ᐊᕐᕌᒍᓂᑦ ᐱᖓᓲᓯᒪᓕᖅᑐᓂᖅ) ᑖᒃᑯᐊ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᒍᑎ. ᐊᒻᒪᓗᑦᑕᐅᖅ, 

ᐊᑐᐃᓐᓇᕈᐃᓗᑎᑦ ᐆᑦᑐᕋᐅᑎᓂᑦ ᐱᓕᕆᐊᖃᖅᓯᒪᔭᕐᓂᑦ ᐊᔪᕐᓇᖅᑐᓂᑦ ᐊᔅᓱᕈᓐᓇᖅᑐᓂᓪᓘᓐᓃᑦ. ᐆᑦᑐᕋᐅᑏᑦ 

ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᓯᒪᔭᕆᐊᓖᑦ ᐊᒻᒪ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᓗᑎ. 

ᐊᑐᖁᔨᔪᒍᑦ STAR ᐊᑐᖅᑕᐅᓂᖓ ᑭᐅᔾᔪᑎᖃᕐᓗᓂ ᖃᓗᐃᓘᖃᑦᑕᕐᓂᖓᓄᑦ−ᑐᓐᖓᓂᖃᖅᑐᑦ ᐊᐱᖅᓱᓂᕐᒧᑦ ᐊᐱᖅᑯᑏᑦ. 

ᑖᓐᓇ ᐊᑐᖅᑕᐅᓂᖓ ᐊᑐᐊᒐᐅᔪᓐᓇᖅᑐᖅ ᐊᑐᐃᓐᓇᕈᐃᓂᕐᓂᑦ ᐃᕝᕕᑦ ᐆᑦᑐᕋᐅᑎᖏᓐᓂᑦ. ᓯᕗᓪᓕᖅᐹᖏᓐᓇᖏᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃ 

STAR ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔪᖅ ᐅᑯᓂᖓ: 

 

ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖓ ᓇᐃᑦᑐᒥᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᒋᑦ ᒫᓐᓇᐅᕋᑖᖅᑐᒥᑦ ᐊᖏᓂᖓ ᐱᓕᕆᐊᒧᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑐᕌᒐᖓ 

ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᕆᔭᖏᑦ, ᐊᒻᒪᓗᑦᑕᐅᖅ ᐱᓕᕆᐊᕆᓪᓗᐊᑕᖅᑕᐃᑦ ᐊᒻᒪ ᑐᕌᒐᖓ − 

ᓇᒥ, ᖃᖓ, ᑭᒃᑰᓪᓗᓯ.  

ᐱᓕᕆᐊᖑᒋᐊᓖᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᒋᑦ ᐱᒻᒪᕆᐅᔪᓂᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᒋᐊᓕᓐᓂᑦ, ᖃᓄᐅᓘᖅᑕᐅᔪᓂᑦ, ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖑᔪᒥᑦ 

ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᑦ ᖃᓄᐃᓘᔾᔮᖃᑦᑕᖅᑕᑎᑦ ᐊᖏᓂᖓᓂᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᐅᔪᒥᑦ – 

ᖃᓄᐃᓕᓯᒋᐊᓚᐅᖅᐱᑦ. 

ᖃᓄᐃᓕᒋᐊᕈᑎᐅᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᒋᑦ ᐱᒻᒪᕆᐅᔪᓂᑦ ᖃᓄᐃᓘᕐᓂᕆᓯᒪᔭᕐᓂᑦ ᐊᒻᒪ ᖃᓄᐃᓘᖃᑦᑕᓂᕐᓂᑦ 

ᑕᑯᔅᓴᑎᑎᓯᒪᔭᑎᑦ – ᖃᓄᖅ ᐱᐊᓂᓚᐅᖅᐱᐅᑦ ᐱᓕᕆᐊᔅᓴᐅᔪᑦ, ᐱᓕᕆᐊᖅ, ᖃᓄᐅᓘᖅᑕᐅᔪᑦ, 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖑᔪᖅ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓂᑦ; ᖃᓄᖅ ᐱᓕᕆᐊᕆᓚᐅᕐᒪᖔᖅᐱᐅᒃ. 

(50%−ᖑᔭᕆᐊᓖᑦ ᐃᕝᕕᑦ ᑭᐅᔾᔪᑎᖏᓐᓂᑦ) 

ᖃᓄᐃᓐᓂᖏᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᒋᑦ ᖃᓄᐃᓕᔭᐅᓂᖏᑦ ᖃᓄᐃᓐᓂᖏᓪᓘᓐᓃᑦ − ᓇᑦᑐᒥ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᒋ ᓱᒻᒪᑦ 

ᑎᑭᓚᐅᕐᒪᖔᖅᐱᐅᒃ ᑖᓐᓇ ᖃᓄᐃᓐᓂᖓ. ᐳᐃᒍᖅᑕᐃᓕᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓗᑎᑦ ᓱᒻᒪᑦ ᑖᓐᓇ 

ᐱᔭᕇᓚᐅᕐᒪᖔᖅᐱᐅᒃ ᖃᓄᐃᓐᓂᕆᔭᖓ. ᐳᐃᒍᖅᑕᐃᓕᒋᑦ ᑕᑯᔅᓴᐅᑎᓪᓗᐱᒋᑦ ᐃᓕᓐᓂᕆᓯᒪᔭᑎᑦ, 

ᐊᑐᕈᓐᓇᕈᓂ. 
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ᐊᐱᖅᓱᕐᓇᐅᔪᒥᑦ 

ᑭᐅᓕᕈᕕᑦ ᖃᓄᐃᓘᖃᑦᑕᓂᕐᒧᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ, ᐆᑦᑐᕋᐅᑎᖃᖅᑎᑦᑎᓐᖑᐊᕈᓐᓇᖅᑐᑎᑦ ᐃᓅᓯᕐᓂᑦ 

ᖃᓄᐃᑦᑐᑐᐃᓐᓇᕐᒥᑦ ᐊᑐᖅᓯᒪᔭᕐᓂᑦ, ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᐃᓐᓇᓂᕐᒧᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᖁᕕᐊᒋᔭᑎᑦ ᖃᓄᐃᓘᓂᕐᒧᑦ 

ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᕿᑲᓂᕐᒥᑦ. ᑭᓯᐊᓂᓕ, ᐆᑐᕋᐅᑎᓐᖑᐊᖑᔪᑦ ᐊᑦᑐᐊᓂᖃᕆᐊᓖᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒧᑦ ᐃᕝᕕᑦ 

ᐊᐱᖅᓱᖅᑕᐅᕕᒋᔭᖓᓄᑦ.  

ᖃᓄᐃᓘᖃᑦᑕᓂᕐᒧᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᐱᖅᓱᕐᓂᐅᔪᖅ ᓴᓇᓯᒪᖏᑦᑐᖅ ᐲᖅᓯᓗᑎᑦ ᐃᕝᕕᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᖏᓐᓂᑦ 

ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᕝᕕᑦ ᐃᑉᐱᒋᔭᖏᓐᓂᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᖃᐅᔨᓗᓂ ᖃᓄᖅ ᑭᐅᒐᔭᕐᒪᖔᖅᐱᐅᒃ ᐊᑐᕐᓗᑎ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᔪᓂᑦ 

ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓯᕗᓂᔅᓴᒨᖓᔪᓂᑦ ᑭᐅᔾᔪᑎᓂᑦ. ᐊᐱᖅᑯᑏᑦ ᓴᓇᓯᒪᔪᑦ ᐱᔾᔪᑎᖃᓗᐊᖅᑐᑦ ᐆᑦᑐᕋᐅᑎᑖᕐᓗᑎ ᖃᓄᖅ 

ᐱᔭᕇᓚᐅᕐᒪᖔᖅᐱᐅᒃ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᕆᔭᐃᑦ ᑭᖑᓂᑦᑎᓐᓂ. 

ᓈᓚᑦᑎᐊᕐᓗᒋᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᐅᔪᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᐱᖅᓱᖅᑐᖅ ᖃᐅᔨᑎᓪᓗᒍ ᓇᓗᒍᕕᑦ ᖃᓄᓪᓚᕆᒃ ᐊᐱᕆᒻᒪᖔᑦ; 

ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᖁᔨᔪᓐᓇᖅᑐᑎᑦ ᑕᐃᒪᐃᑦᑕᕆᐊᖃᕈᓂ. ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᑎᐊᕐᓗᑎ ᐊᒻᒪ ᓈᒻᒪᑦᑐᓂᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓗᑎᑦ ᑭᐅᑎᓪᓗᑎᑦ. 

ᐱᒻᒪᕆᐅᓛᖑᔪᒥᑦ, ᓱᓕᑦᑎᐊᕐᓗᑎᑦ. 

ᐃᖅᑲᐅᒪᓂᐊᖅᑯᑎᑦ ᐋᖅᑭᓱᖅᓯᒪᓗᒋᑦ ᑭᐅᔾᔪᑎᑎᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᑦ ᐊᑐᕐᓗᑎᑦ ᖃᓄᐅᓘᓂᕐᒧᑦ−ᑐᓐᖓᓂᖃᖅᑐᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᑦ, 

ᓲᕐᓗ STAR ᐊᑐᖅᑕᐅᓂᖓ. 

ᐅᕝᕙ ᐃᓚᖏ ᐆᑦᑐᕋᐅᑎᓐᖑᐊᑦ ᖃᓄᐅᓘᓂᕐᒧᑦ−ᑐᓐᖓᓂᖃᖅᑐᑦ ᐊᐱᖅᑯᑏᑦ ᐊᒻᒪ ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑎᓴᓯᐅᖅᑐᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓂᑦ 

ᐊᑦᑐᐊᓂᓖᑦ ᒪᕐᕉᓐᓄ ᐱᔪᓇᕐᓂᐅᔪᓄᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᐊᐱᖅᓱᖅᑕᐅᑎᓪᓗᑎᑦ: 

ᐱᔪᓐᓇᕐᓂᖓ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᒧᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᑎᑦ ᓇᒻᒥᓂᖅ-ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᖅ 

ᐊᐱᖅᓱᓂᕐᒧᑦ 

ᐊᐱᖅᑯᑎᐅᒐᔪᑦᑐᑦ: 

 

ᐆᑦᑐᕋᐅᑎᖃᖅᑎᑦᑎᒋᑦ 

ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖓᓂᑦ 

ᑲᔪᓯᑎᑦᑎᐊᓚᐅᓂᕐᓂᑦ  ᐊᑕᐊᓯᐅᖏᑦᑐᒥᑦ 

ᐱᓕᕆᐊᖑᒋᐊᓕᓐᓂᑦ, ᐱᓕᕆᐊᓂᑦ 

ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᐃᑉᐹᓂᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᓂᑦ 

ᐊᑕᐅᑦᑎᒃᑯᑦ ᐊᓯᖏᓐᓂᑦ 

ᖃᓄᐃᓘᕐᓂᖃᖅᑎᓪᓗᑎᑦ. ᓇᓗᓇᐃᔭᒃᑭᑦ 

ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᑦ 

ᖃᓄᐃᓘᖅᑐᑎᑦ ᐊᑐᓚᐅᖅᑕᕐᓂᑦ ᑖᓐᓇ 

ᐱᓕᕆᐊᕆᓪᓗᒍ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖑᒋᐊᓕ. 

ᐅᖃᐅᑎᑎᒍᑦ ᐊᔪᕐᓇᓛᖑᓚᐅᖅᒥᑦ 

ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᕆᔭᖓᓂᑦ 

ᐱᓕᕆᐊᕆᒋᐊᖃᖅᓯᒪᔭᐃᑦ ᐊᒻᒪ ᖃᓄᖅ 

ᐊᐅᓚᓚᐅᕐᒪᖔᖅᐱᐅᒃ 

ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᕆᔭᖓᓂᑦ 

ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑎᔅᓴᓯᐅᖅᑐᑦ 

ᐊᐱᖅᑯᑏᑦ  

 

 ᑭᓲᓚᐅᖅᐸ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖓ? 

 ᖃᓄᖅ ᐊᐅᓚᓚᐅᖅᐱᒋᑦ ᑖᒃᑯᐊ 

ᐱᓕᕆᐊᑦ ᐱᓕᕆᐊᔅᓴᐃᓘᓐᓃᑦ? 

 ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᑦ 

ᖃᓄᐃᓘᖅᑐᑎᑦ 

ᐊᔾᔨᒋᓚᐅᖏᓚᐅᒃ ᐃᕝᕕᑦ 

ᐊᑐᕋᔪᒐᑕᖃᑦᑕᖅᑕᕐᓂᑦ 

ᐋᖅᑭᓱᖅᑐᒋᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᕆᒋᐊᓕᑎᑦ? 

 ᖃᓄᖅ ᐋᖅᑭᓚᐅᖅᐱᒋᑦ 

ᓯᕗᓪᓕᐅᔾᔭᐅᔭᕆᐊᓖᑦ? 

 ᖃᓄᖅ ᑎᑭᑦᑐᓐᓇᓚᐅᖅᐱᐅᒃ 

ᐃᓱᓕᕝᕕᔅᓴᖓ? 

 ᑭᓲᓚᐅᖅᐸᑦ ᖃᓄᐃᓐᓂᕆᔭᖏᑦ? 

 ᑭᓱ ᐊᑲᐃᓪᓕᐅᕈᑕᐅᓚᐅᖅᐸ? ᑭᓇ 

ᐱᖃᑕᐅᓐᓂᖅᑲ? 

 ᖃᓄᖅ ᖃᓄᐃᓕᓂᖃᓚᐅᖅᑭᑦ? 

 ᖃᓄᐃᓘᓚᐅᖅᐱᑦ ᐋᖅᑭᑦᑐᒍ 

ᖃᓄᐃᓘᓚᐅᖅᐱᑦ ᐋᖅᑭᑦᑐᒍ 

ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᕆᔭᖓᓂᑦ? 

 ᖃᓄᖅ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᐅᔪᖅ 

ᐋᖅᑭᓚᐅᖅᐸ? 

 ᑭᓱᒥᑦ ᐃᓕᓚᐅᖅᑭᑦ? 

 ᖃᓄᐃᓘᖅᓯᒪᕕᑦ ᑕᐃᒪᓐᖓᓂᑦ 

ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᒫᓐᓇ ᖃᓄᐃᓘᓕᖅᐱᑦ 

ᑕᐃᒪᐃᒃᑲᓂᖏᓪᓗᓂ/ᒥᑭᓪᓕᕆᐊᕐᓗ

ᒍ ᐊᑲᐅᖏᓕᐅᕈᑎᐅᔪᖅ 

ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖓ? 
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ᐊᐱᖅᓱᕐᓇᐅᔭᕇᖅᑎᓪᓗᒍ 

ᐊᐱᖅᓱᕐᓂᐅᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᓂᐊᖅᑐᑦ ᐃᕝᕕᑦ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᖏᓐᓂᑦ, ᐱᖃᓯᐅᑎᓗᑎ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᐅᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᑎᑦ 

ᐊᐱᖅᓱᕐᓇᐅᑎᓪᓗᒍ. ᐸᕐᓇᓯᒪᓂᐊᖅᑯᑎᑦ ᑐᓂᓯᓗᑎᑦ ᐊᑎᕐᓂᑦ ᐊᖏᔪᖅᑳᕆᓯᒪᔭᑎᑦ ᐃᓄᐃᓪᓘᓐᓃᑦ ᑕᑯᓐᓇᖅᓯᒪᔪᑦ ᐃᕝᕕᑦ 

ᖃᓄᐃᓘᖃᑦᑕᕐᓂᖓᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᒻᒥ ᑖᒃᑯᓂᖓ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᔪᓂᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᐅᔪᓂᑦ ᐊᒻᒪ 

ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒍᓐᓇᖅᑐᒥᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᓂᕆᖃᑦᑕᑕᓐᓂᑦ. ᐱᓕᕆᐊᕆᒋᐊᖃᖅᑕᐃᑦ ᐊᐱᕆᓗᒋᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᐃᓄᐃᑦ ᐊᑎᖏᑦ 

ᑐᓂᒍᓐᓇᕐᒪᖔᖅᐱᒋᑦ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᑯᐅᓗᑎᑦ. 

ᐃᓱᒪᒋᓗᒋᑦ ᐊᑐᓂ ᐊᐱᖅᓱᕐᓂᐅᔪᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕈᑎᔅᓴᐅᓪᓗᓂ. ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᖃᓄᐃᓐᓂᖃᕆᐊᖃᓗᐊᖅᑎᓪᓗᒍ, 

ᐱᒻᒪᕆᐅᔪᒥᑦ ᐊᑐᖃᑦᑕᖅᓯᒪᓕᕐᓂᐊᖅᑐᑎᑦ ᐃᓕᓐᓂᑦ ᐃᑲᔪᕐᓂᐊᖅᑐᑦ ᐱᐅᓯᑎᑦᑎᒋᐊᓂᐊᖅᑐᖅ ᐊᐱᖅᓱᖅᑕᐅᖃᑦᑕᓂᕐᓄᑦ. 

 

ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᔭᕆᐊᓖᑦ 

 

 

ᐊᐱᖅᓱᕐᓇᐅᓚᐅᖅᑎᓐᓇᒍ: 

 ᐅᔾᔨᕈᓱᑦᑎᐊᕐᓗᑎᑦ ᑐᑭᓯᐅᑦᑎᐊᕐᓗᒍ ᖃᓄᐃᓐᓂᕆᓂᐊᖅᑕᖏᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒧᑦ. 

 ᐃᒥᕐᕈᓗᒍ ᖃᓄᐃᓘᖃᑦᑕᖅᓯᒪᔭᑎᑦ ᐊᒻᒪ ᐱᔪᓐᓇᕐᓂᕆᔭᑎᑦ  ᐊᑦᑐᐊᓂᓖᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒧᑦ  ᐊᒻᒪ ᑎᑎᕋᕐᓗᒋᑦ 

ᐊᑦᑐᐊᓂᓖᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᓯᒪᔭᑎᑦ ᐊᑐᓂ ᖃᓄᐃᓐᓂᕆᓂᐊᖅᑕᖏᑦ ᐊᑐᓂ ᐱᑕᖃᕆᐊᖅᑎᑕᐅᔪᓂᑦ 

ᖃᓄᐃᓐᓂᐅᔪᓂᑦ. 

 ᑕᐅᒻᒧᖔᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᖅ ᓇᓗᓇᐃᔭᓂᐊᕐᒪᖔᖅᐱᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᕆᓯᒪᔭᑎᑦ, ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕈᓐᓇᑎᐊᕐᓂᖅ ᐊᒻᒪ 

ᒋᐊᓂᔅᓯᒪᔭᑎᑦ ᐊᑐᖅᑐᒍ STAR ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᓯᖏᓐᓂᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᓂᑦ. 

 

ᐊᐱᖅᓱᕐᓇᐅᑎᓪᓗᒍ: 

 ᑎᑎᕋᕐᓗᒋᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᑎᑦ ᐊᒻᒪ ᑐᐊᕕᖏᓪᓗᑎ ᐋᖅᑭᓪᓗᒋᑦᑕ ᑭᐅᔾᔪᑎᑎᑦ ᐅᖃᓪᓚᓚᐅᖏᓂᕐᓂᑦ. 

 ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᑦᑎᐊᕐᓗᑎ, ᑐᑭᓯᓇᑦᑎᐊᕐᓗᓂ ᓇᐃᑦᑑᓗᓂ ᐊᒻᒪ ᓇᓗᓇᖏᓪᓗᑎ ᐱᔾᔪᑎᖃᖅᑐᑦ 

ᖃᓄᐃᓐᓂᕆᔭᖓᓂᑦ ᐃᕝᕕᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᖓᓂᑦ. 

 ᐸᕐᓇᓯᒪᓗᑎᑦ ᐆᑦᑐᕋᐅᑎᖃᖑᐊᑎᑦᑎ;ᑎᑦ ᖃᓄᐃᓐᓂᕆᔭᖓᓂ ᐃᕝᕕᑦ ᐸᕐᓇᓯᒪᓚᐅᖅᑕᖓᓂᑦ ᑕᐃᒪᐃᓚᐅᖏᑦᑐᓂᑦ. 

 ᐃᓱᒪᒋᑦᑕᐅᓕᒍᒃ ᐊᐱᖅᓱᖅᑐᑦ ᖃᐅᔨᒪᒻᒪᖔᑕ ᖃᓄᐃᓐᓂᕆᔭᖓᓂᑦ ᐃᕝᕕᑦ ᐱᔾᔪᑎᒋᔭᖏᑦ (ᐱᓗᐊᖅᑐᒥᑦ 

ᖃᐅᔨᒪᒍᕕᑦ ᐃᓚᖓᓂ ᓂᕈᐊᓂᕐᒧᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᖑᖃᑕᐅᔪᓂᑦ.) 

 ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᖁᔨᓗᑎᑦ ᑐᑭᓯᑦᑎᐊᖏᒃᑯᕕᐅᒃ. 

 

 

 

**ᐃᓕᓴᖅᓯᒧᒍᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᒪᓕᒐᓕᐅᕐᕕᒃᔪᐊᖅ ᓴᖅᑭᖅᑎᑕᐅᓂᖓᓄᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ. ᑖᒃᑯᐊ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ ᑐᓐᖓᓂᖃᓚᐅᖅᑐᑦ ᑲᓇᑕᒥ 

ᒪᓕᒐᓕᐅᕐᕕᒃᔪᐊᒥᑦ ᖃᓄᐃᓘᖃᑦᑕᕐᓂᖏᓐᓄᑦ ᑐᓪᖓᕕᖓ ᐊᐱᖅᓱᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃ. 


